

# 美13名内政部官员收受性贿赂

## 整个调查报告像是电视剧本,而且还“少儿不宜”

美国内政部监察长厄尔·德瓦尼10日公布三份调查报告,认定内政部下属矿产管理局多名工作人员利用职务之便与客户或下属发生性关系,收受贵重礼物,以权谋私。

矿产资源管理局主要负责管理能源企业交纳的资源特许使用费,每年经手的资金高达40亿美元。

### 不正当性关系

美联社11日引述报告报道,共有13名前或现任政府工作人员卷入丑闻,涉嫌影响合同签订、兼任或任石油企业顾问、接受石油企业赠送的打高尔夫球和滑雪旅行、与石油企业员工发生不正当性关系等。

德瓦尼报告中写道,调查发现一小部分工作人员完全忽视或拒绝遵守政府道德准则。

按照内政部规定,工作人员不得收受价值超过20美元的礼物。但2002年至2006年,矿产管理局丹佛办公室55名工作人员中,19人收受石油和天然气企业贵重礼物。监察部

门重点调查9人,发现有两人至少135次收受贿赂。

调查还发现,工作人员存在酗酒、吸毒和滥交行为。曾经负责丹佛办公室资源特许使用费项目的格雷戈里·史密斯不仅吸毒,还与两名下属发生性关系。另外,他利用手中权力帮助一家企业获得合约,从中收取3万美元好处费。

另两人在与石油企业“应酬”之后,喝得酩酊大醉无法回家。这两人承认与石油企业员工发生关系。

### 企业纷纷辩解

报告说,贿赂矿产管理局工作人员的企业包括雪佛龙公司、壳牌公司、赫斯公司和丹佛本地的加里·威廉斯能源公司。

德瓦尼说,调查为期两年,总共花费530万美元。调查期间,雪佛龙公司拒绝合作,雪佛龙不允许调查人员与企业员工谈话。

雪佛龙发言人唐·坎贝尔10日否认这一说法。她说,企业提供了政府要求的所有文件。壳牌公司一名女发言人表

示,企业还没有研读过这份报告,因此无法作出回应。

赫斯公司女发言人玛丽帕特·塞克斯顿则说,调查报告并没有显示我们的员工有任何过错……我们认为自己并非调查的重点”。

### 报告“少儿不宜”

内政部报告引起强烈反响。矿产管理局局长兰德尔·卢西说,管理部门十分重视这份报告,将会在核实情况后处理相关人员。德瓦尼建议立刻开除这些工作人员,终身禁止他们再度参与资源特许使用费计划。

众议院自然资源委员会主席尼克·拉霍尔说,整个报告像是一部电视剧的剧本,而且还“少儿不宜”,这就不难解释为什么资源管理局的工作效率如此低下,因为他们还有其他更重要的事情做”。

这已经不是矿产管理局第一次丑闻曝光。先前,矿产管理局遭到指责,涉嫌擅自挪用向石油企业征收的税费和伪造合同。

荆晶(新华社供本报特稿)

## 泰国今日选新总理

### 执政联盟六党支持再次提名沙马

据新华社电 泰国执政联盟六党的代表11日下午联合举行新闻发布会宣布,六党将继续联合组建泰国新政府。

六党代表表示,他们还同意,支持由人民力量党提名的总理候选人。

泰国前总理沙马为首席的人民力量党赢得去年12月举行的大选,成为泰国最大政

党,并与泰国党、为国会、中庸民主党、泰人同心国家发展党和人民党组成执政联盟于今年2月上台执政。

人民力量党11日举行所属国会下议院议员会议,决定支持沙马再次出任总理。据曼谷多家媒体报道,沙马已表示接受总理提名。

泰国宪法法院9日下午

判决沙马在出任泰国总理后主持烹饪电视节目违反宪法,根据宪法第182条款,沙马被立即剥夺总理职务。泰国国会下议院议长猜·奇触决定在12日召集下议院会议,选举新总理。此后,泰国各个政党就选举新总理问题进行紧锣密鼓的活动。

## “佩林热”席卷美国

### 玩偶畅销 好莱坞要为她拍大片

自佩林成为美国共和党总统候选人麦凯恩竞选伙伴后,“佩林热”快速席卷美国。“粉丝”团队、好莱坞电影、玩偶公司等各方名人效应接踵而来。

自2008年美国总统选举开始,仿照美国政治家形象制作的玩偶一路热销,而佩林的玩偶一上市,风头立刻盖过其他候选人玩偶,成为畅销玩具。

佩林之前自比“口红斗犬”,因此在佩林出席的拉票活动现场出现不少与口红相关的标语。例如,“上帝,枪,口红”、“看看我的口红,佩林”等。

一名妇女在硬纸板上写着:“一个真正的女人=州长、母亲、首席执行官、反堕胎、虔诚、乐观。这就是萨拉!”佩林自称“冰球妈妈”,是5个孩子的母亲。她曾获得阿

拉斯加州中学女子篮球联赛冠军,1984年获“瓦西拉小姐”选美冠军,人称“多面娃娃”。

佩林的传奇经历成为好莱坞电影导演和编剧眼中完美素材。不过令他们犯难的是,谁谁扮演佩林?

著名时尚杂志《时装》不仅以佩林作封面人物,还在《特写故事》栏目中对她作详细介绍。崔坦(新华社)

## 狂欢扮拉丹 英高级警官受处分



特里的拉丹装扮惹来麻烦

英国一名高级警官参加乡间狂欢活动时把自己扮成“基地”组织领导人乌萨马·本·拉丹。英国警方官员10日说,警方监管机构已着手调查此事。

惹上麻烦的警官名为科林·特里,是总警司。他已从警24年,因表现出色,多次受到嘉奖,两年前还代表德文-康沃尔警局出席在美国纽约举行的“9·11”事件周年纪念活动。

特里9月6日在家乡格兰庞德一乡村参加狂欢活动时,穿着阿拉伯式长袍,还戴上了酷似恐怖大亨拉丹的面具。

参加狂欢活动的人有的装扮成小鸡,有的装扮成蜘蛛人,还有的装扮成仙女,但特里的装束在人群中独一无二。

由于特里的警察身份以及“9·11”事件7周年纪念临近,

他的扮相引起人们非议。

这一事件发生时,特里正借调在英国外交部工作。德文-康沃尔警局获悉此事后表达了不满。

德文-康沃尔警局在一份声明中说,警方严肃对待任何此类事件,参加狂欢活动和着装选择皆是特里的个人行为,如果他当时在警局工作,警局会考虑对他采取纪律惩罚措施。

警方官员说,特里的行为不适当,但这应该是无意之中犯的错误,而不是怀有恶意目的。

得知自己引来麻烦后,特里表示歉意。他说,自己已多次参加当地的狂欢游行,这次选择本·拉丹的扮相,是因为最近在海外工作过,如果这一行为给警方和狂欢节活动造成不良影响,自己表示歉意。马震(新华社)

基因转移

# 祛斑痘

只需五天

▲雀斑:我院独家应用最新技术,利用DNA基因转移疗法,直达雀斑根部将雀斑连根彻底拔起,只需五天永不复发。▲黄褐斑:采用纯中药治疗,不含任何激素,不脱皮,红肿,30天内可祛除顽固黄褐斑。▲痤疮(青春痘):采用拔毒疗法,配合U光治疗仪彻底拔出包藏在毛囊深处的痤疮,粉刺,脓疱,结节,黑头不管痘痘多么严重治疗周期只需7-15天不复发。

安徽亳州钰臣药业有限责任公司:严正声明市  
场出现鱼目混珠,谨防假冒,江苏省南京市独家  
在集庆门医院应用此项技术。

为保护患者权益,我院施行先签约,拍照,再治疗,疗效以泪为证。9月15日-10月10日  
截止治疗可分期付款,余款可在痊愈除根后  
付清。五天未除除退费10000元现金。

地址:南京市集庆路233号(集庆门医院)  
电话:025-52235576(24小时)13182860086

南京恒丽整形美容  
NANJING HENGLI ZHENGXING MEIRONG

## 权威技术 皱纹祛除

### O&Y提升除皱术

——真正无痕 何時何地  
我都是别人 永恒的视线焦点

最突出的优势

- ◆除皱、紧致、提升、瘦脸多效合一,一次完成
- ◆完全改变了传统除皱术伤口大、肿胀多、恢复慢、两侧不对称等多种不足。
- ◆安全不损伤神经、无痛苦、随治随走,不影响生活与工作。
- ◆完全适应各年龄段。
- ◆治疗后面部无僵硬、机械感,面部皮肤瞬间上提,有效祛除抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、眼下坠等效果持久、确切。

安全有效的面部年轻化疗法  
除皱、紧致、提升、瘦脸多效合一

焦点热线 025-86000337 / 86000338  
地址:建宁路57#-1 南京恒丽医学整形美容 | 苏|医广[2007]第11-23-370号

中国医师协会美容与整形医师分会授予诚信承诺机构  
东南美容专修学院直属临床教学基地

## 30分钟祛皱 做魅力女人

您能猜出她的年龄吗?

曾经面部的衰老、松弛、皱纹让她一度失去了对生活的信心,失去一个成熟女人的魅力与精彩;  
今天,伊美尚的年轻化祛皱抗衰老系统,让她瞬间年轻,平滑紧致的肌肤让她重拾自信,魅力十足;  
看!她自信的笑容,迷人的气质。改变自己,改变生活!

伊美尚年轻化祛皱抗衰老主打项目: 午间生物祛皱

- 1、30分钟提升面部松弛下垂,肌肤紧致光滑,顿显年轻;
- 2、对抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、嘴角纹、眼下垂效果显著;
- 3、治疗过程只需30分钟,无痛无痕、无青紫红肿,可立即投入工作;
- 4、全国数万例临床验证,效果持久,可保持年轻态5-10年。

### 无痕祛眼袋 瞬间年轻

“三层紧肤祛眼袋”是目前世界前沿的“祛眼袋”技术:它采用法国射频仪,安全性高。一步祛除眼袋、淡化黑眼圈,同时收紧眼部松弛的皮肤、肌肉,效果可靠,无痛无痕。随做随走,不受季节影响。相比较传统的技术,它具有术后恢复快,持久紧肤不反弹等特效。让您的双眼电力十足,增添迷人魅力。

专家热线 (025)83241318 85105332 400-671-1810(免费)  
地址:南京市鼓楼区云南路20号鸿德大厦 QQ:951502636 WWW.NJYMSZX.COM